
ATA DE DIPLOMAÇÃO E POSSE DO VEREADOR MIRIM RENAN FLÁVIO 
LANGER PINHEIRO DA 13ª LEGISLATURA DO PARLAMENTO JOVEM. Aos 
14 (quatorze) dias do mês de março de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 15h30min na 
Secretaria da Câmara Municipal de Ibitinga  - SP, situada na Av; Victor Maida, 420 – 
Centro  – iniciou-se a Diplomação e Posse do Vereador Mirim, Renan Flávio Langer 
Pinheiro da 13ª Legislatura, com a presença das seguintes autoridades: Adão Ricardo 
Vieira do Prado – Presidente da Câmara Municipal de Ibitinga,  Barbara de Mattos 
Morini, - Presidente Mirim, Noemi da Silva – 2º Secretária Mirim, Giovani Rocha Ferrari 
– Vereador Mirim, Emanuelly Camile Cervilla de Souza – Vereadora Mirim, Renan 
Flávio Langer Pinheiro Vereador Mirim, Gabrielly Victória Sulpicie dos Santos – 
Vereadora Mirim, Leticia Rosa Cunha de Paula – Vereadora Mirim, Senhor Flávio 
Pinheiro, cidadão e Susane Langer, Cidadã. Com a palavra o Presidente da Câmara 
Municipal Adão Ricardo Vieira do Prado, complementou todos as autoridade e presentes 
na Cerimônia em seguida o presidente fez a Diplomação e Posse do Vereador Mirim, 
Renan Flavio Langer Pinheiro, do Parlamento Jovem da Legislatura 2024. Em seguida o 
presidente entregou ao Vereador Mirim Renan, o Diploma e QR CODE da legislação que 
rege o Parlamento Jovem, para que norteio o trabalho que aqui desenvolverá. Dando a 
Sequência o Presidente da Câmara Municipal Ricardo do Prado, convidou a Presidente 
Mirim Barbara para dar o prosseguimento a Posse do Vereador Mirim Renan. A 
presidente Barbara convidou o Vereador Mirim Renan para fazer o juramento do 
compromisso ao cargo o qual foi diplomado, bem como assinar o livro contendo o 
juramento firmado. O Vereador Mirim Renan, fez o Juramento. A presidente mirim deu 
a continuidade, na forma regimental e de acordo com a Lei em vigor, declaro para todos 
os fins, empossado o vereador Mirim do Parlamento Jovem de 2024, Renan Flávio Langer 
Pinheiro, que aqui proclamou e assinou o juramento. USO DA PALAVRAS: O 
Presidente Ricardo do Prado, desejou sucesso ao jovem Vereador Mirim Renan e ficou 
privilegiado por ser apadrinhado do jovem. E enfim a presidente mirim convocou o 
Vereador Mirim Renan, para a Primeira Sessão Legislativa do Parlamento Jovem, a ser 
realizado no dia 3 de abril de 2024, às 19 horas. A Presidente Mirim Barbara agradeceu 
todos presente e desejou sucesso aos Vereadores Mirins, declarou encerrada a Posse. 
Ibitinga, 14 (quatorze) de março de 2024 (dois mil e vinte quatro). 
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Presidente Mirim: BARBARA DE MATTOS MORINI __________________________ 
Vereador Mirim: RENAN FLÁVIO LANGER PINHEIRO _______________________ 
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